

# blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## «Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

**Δεν το βάζουμε** κάτω. Μια ήττα ήταν.. ενώ μπροστά μας έχουμε μακρύ δρόμο. Δίκαια ή άδικα δεν έχει σημασία χάσαμε έναν αγώνα από έναν αντίπαλο που διανύει περίοδο λαμπρής φόρμας και που σίγουρα θα διεκδικήσει τους φετινούς τίτλους με αρκετές πιθανότητες να σηκώσει κούπα. Οι Κροάτες έχουν καλή ομάδα, έχουν παικταράδες, έχουν χρήματα, έχουν διοίκηση, έχουν τα πάντα για να κάνουν πρωταθλητισμό. Πέρσι απέτυχαν και έχουν πεισμούς. Μαθαίνω ότι ενισχύθηκαν με έναν ακόμη ποδοσφαιριστή αξίας από το Α-Λιγκ και.. δεν έχουν τελειώσει ακόμη με την ενίσχυση του έμψυχου υλικού τους.

**Παρακολούθησα δύο προπονήσεις** της ομάδας μας αυτήν την εβδομάδα και διαπίστωσα ότι το ηθικό των ποδοσφαιριστών μας είναι αρκετά υψηλό. Μου εκδήλωσαν βέβαια τα παράπονά τους για τις αποφάσεις των δύο πέναλτι που έδωσε εις βάρος τους ο διαιτητής Λούκας την περασμένη Κυριακή, δύο αποφάσεις καθοριστικές, δύο αποφάσεις που κρίνονται αυστηρές.

**Συγκεκριμένα ο Πολ** Χέντερσον σε συζήτηση που είχα μαζί του ήταν απόλυτος για την υπόδειξη του πρώτου πέναλτι. «Ο διαιτητής άκουσα να λέει να συνεχιστεί το παιχνίδι, με τον Νίκα να μένει όρθιος και να προσπαθεί να με πλασάρει. Εγώ βρήκα την μπάλα με το αριστερό μου πόδι σταματώντας την πορεία της μπάλας προς τα δίχτυα μας. Ο διαιτητής όμως προς μεγάλη έκπληξη όλων μας έδειξε το σημείο του πέναλτι. Για μένα το πρώτο πέναλτι δεν έπρεπε να δοθεί. Για το δεύτερο πέναλτι και τρίτο τέρμα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ δεν έχω παράπονο υπήρξε παράβαση κανονισμού μέσα στην περιοχή μας»

**Ο Χρήστος Τριάντης** που προέρχεται από τραυματισμό δεν προπονήθηκε αυτήν την εβδομάδα κανονικά, όμως σίγουρα θα αγωνιστεί το Σάββατο εναντίον της Παρραμάττα. Μίλησα και με τον Χρήστο για τον αγώνα της περασμένης Κυριακής που για πρώτη φορά βρέθηκε αντίπαλος με τον μικρό του αδελφό Πίτερ... «Δεν είμαι ευχαριστημένος με κάποιες αποφάσεις του διαιτητή. Έτσι όμως είναι το ποδόσφαιρο. Εμείς συνεχίζουμε και θα προσπαθήσουμε να ανέβουμε βαθμολογικά. Σίγουρα υπήρξαν κάποια περιεργά συναισθήματα που αγωνίστηκα εναντίον του αδελφού μου»

**Όσο τώρα αφορά** τον τεχνικό μας Γκραντ Λι, αν και προσπάθησε δεν κατάφερε να με πείσει ότι ξεπέρασε την ήττα από τους Κροάτες με τα δύο από τα τρία γκολ από το σημείο του πέναλτι. «Δεν θα σταματήσω να λέω ότι και στα δύο πέναλτι οι αποφάσεις του διαιτητή ήταν τραβηγμένες. Όμως δεν είμαι ευχαριστημένος με κάποιους ποδοσφαιριστές μας που άφησαν τόσο εύκολο τον Νίκα να περάσει στην περιοχή μας και να σημειώσει το δεύτερο τέρμα της Γιουνάιτεντ. Συμφωνούμε στο ότι το παιχνίδι αυτό ήταν το καλύτερο για μας από την αρχή της σεζόν. Φτιάξαμε πολλές ευκαιρίες αλλά δεν είχαμε την τύχη και την ικανότητα να τελειώσουμε τις φάσεις. Θα βελτιωθούμε. Κάναμε ανάλυση του αγώνα, συζητήσαμε και εξετάσαμε λεπτομερώς τα λάθη μας εναντίον της Γιουνάιτεντ. Χρειαζόμαστε θετικά αποτελέσματα, δεν πρέπει να απομακρυνθούμε από την κορυφή. Εναντίον της Παρραμάττα ελπίζω να επιστρέψουμε στις νίκες. Χρειαζόμαστε βαθμούς»

**Και κάτι ευχάριστο** από το στρατόπεδο του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ο προπονητής τερματοφυλάκων της ομάδας μας, Στέσι Αλογδέλης απουσίαζε από τις προπονήσεις απόλυτα δικαιολογημένος. Η σύζυγος του, του χάρισε ένα υγιέστατο αγοράκι. Στέσι, να σου ζήση ο γιός.

**Περνάμε στα παρατράγουδα** του αγώνα της περασμένης Κυριακής. Πάλι κάποιοι οπαδοί μας Ξέφυγαν. Πάλι ακούστηκαν λόγια που δεν έπρεπε από τους γνωστούς κακούς φίλους της ομάδας μας που δεν μπορούν να καταλάβουν ότι και οι ήττες είναι μέσα στο πρόγραμμα. Στόχος τους ο Παναγιώτης Νίκας που πανηγύρισε κάπως διαφορετικά το δεύτερο δικό του γκολ, τρίτο για τους Κροάτες.

**Απειλήθηκε συμπλοκή μετά** το τέλος τους αγώνα στις κερκίδες, αλλά ευτυχώς τα πνεύματα ηρέμησαν με την παρέμβαση ψυχραιμών φίλων και των δύο ομάδων...

**Είχα και κάποιο** μυστήριο τηλεφώνημα από κάποιον Πάπα ή Παπά, που πιστεύει ότι στον δεύτερο γύρο στην έδρα μας ο Νίκας δεν θα βάλει γκολ και για τον λόγο αυτό καλεί τον πατέρα του ποδοσφαιριστή να βάλει στοίχημα δέκα χιλιάδες δολάρια!! Τα χρήματα λέει θέλει να τα κρατήσω για να τα δώσω στον νικητή μετά το τέλος του αγώνα.

**Ο Τζιμς ο** Νίκας που πληροφορήθηκε την πρόταση του Πάπα ή Παπά μου είπε ότι.. «Εγώ στοιχήματα δεν βάζω, αντίθετα από τον γιό μου που βάζει γκολ. Αν όμως έχει διαθέσιμα \$10.000, καλά θα κάνει να τα δώσει στο Ολύμπικ να ενισχύσουν το έμψυχο υλικό τους. Αυτό που είδα είναι ότι το Ολύμπικ χρειάζεται περισσότερους καλούς ποδοσφαιριστές. Οι τέσσερις πέντε που έχει δεν φτάνουν για να αγωνιστεί στα ίσα με ομάδες όπως οι Κροάτες, οι Σέρβοι, οι Σκοπιανοί, το Μπλακτάουν Σίτι. Ας χρησιμοποιήσει λοιπόν αυτά τα χρήματα αφού του περισσεύουν για να δυναμώσει την ομάδα του»

**Ευχαριστώ για τα** καλά λόγια αναγνωστών των αθλητικών μας σελίδων. Καλά αυτό το γνωρίζει όλη η παροικία. Σύγκριση με την άλλη εφημερίδα δεν υπάρχει. Το ούφο από την Μελβούρνη μια ζωή για την Κλαρίντα και για τις ομάδες του χωριού του ασχολείται, λες και μας ενδιαφέρουν εμάς εδώ στο Σίδνεϊ οι μπουρδες που γράφει.

.. Καλό Σαββατοκύριακο...



## Χόρεψε και με την φανέλα των Σαρκς..

ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

**Ήθελα να** Ξέρω πότε θα καταλάβουν κάποιοι ότι το Ολύμπικ δεν είναι Μπαρτσελόνα. Πότε θα μάθουν ποδόσφαιρο, πότε θα καταλάβουν ότι δεν μπορεί μια ομάδα να νικά συνεχώς. Υπάρχουν και πολύ καλύτερες ομάδες από το Ολύμπικ που μπορούν να το κερδίσουν. Δίκαια πήρε τους βαθμούς της νίκης η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ την περασμένη Κυριακή. Μπορεί να πέτυχε δύο από τα τρία τέρματα της νίκης με πέναλτι αλλά απ ότι είδα στα στιγμιότυπα και τα δύο ήταν καθαρά πέναλτι και σωστά τα έδωσε ο διαιτητής. Την περασμένη Τρίτη έγραψα ότι το πρώτο πέναλτι κάποιος διαιτητής μπορεί να μην το έδινε. Όμως αφού είδα σχολαστικά την επίμαχη φάση άλλαξα γνώμη. Αλλά και δύο πέναλτι να μην έδινε ο διαιτητής, πάλι οι Κροάτες θα κέρδιζαν. Ήταν ανώτεροι σε όλες τις γραμμές και έχασαν καραμπινάτες ευκαιρίες για να πετύχουν ακόμη τέσσερα τέρματα. Οι ευκαιρίες που δημιούργησε και έχασε το Ολύμπικ στο πρώτο ημίχρονο που πράγματι για 15 περίπου είχε μια υπεροχή, οφείλονται στην έλλειψη σκόρερ να τελειώνει τις φάσεις στην περιοχή του Λι και στις ικανότητες του τερματοφύλακα Τόμας Μάνος.

**Αυτό όμως** που με ευχαρίστησε περισσότερο, είναι ότι είδα επτά Έλληνες να αγωνίζονται στην Κροατική ομάδα. Εγώ και αρκετοί πραγματικοί Έλληνες που ήταν στις κερκίδες της έδρας των Κροατών νιώσαμε περήφα-

νοι, εν σχέση με κάποιους κομπλεξικούς και άρρωστους που πάλι μας έκαναν ρεζίλι με την κλίθια συμπεριφορά τους..

**Μίλησα με** ποδοσφαιριστές της Γιουνάιτεντ και του Ολύμπικ μετά τον αγώνα στα αποδυτήρια των Κροατών. Οι ποδοσφαιριστές μεταξύ τους όπως είναι γνωστό είναι φίλοι και μετά τον αγώνα πήγαν μαζί για φαγητό. Μέσα στον αγωνιστικό χώρο είναι διαφορετικά. Συζητήσαμε για τον αγώνα και άκουσα τις γνώμες τους με προσοχή. Συμπέρασμα απ ότι άκουσα.. όλοι συμφώνησαν ότι οι Κροάτες έπρεπε να κερδίσουν. Ήταν καλύτεροι και άξιζαν της νίκης. Πιστεύω ακόμη ότι κάποιοι μετάνιωσαν που άλλαξαν φανέλα. Όσο για τις βρισιές που εισέπραξαν από τους γνωστούς κλίθιους οι Έλληνες ποδοσφαιριστές της Γιουνάιτεντ, δεν τις πήραν και τόσο βαριά. Από κλίθιους και άμπαλους τι να περιμένεις. Τους πείραξε ο πανηγυρισμός του Νίκα. Γιατί μήπως προσέβαλε κάποιον; Μήπως έκανε άσεμνη χειρονομία; Ένα ζείμπέκικο τους χόρεψε, που δεν ήταν το πρώτο, τους το είχε χορέψει και πάλι όταν φορούσε την φανέλα των Σαρκς.

**Επειδή έχω** δει αρκετές ομάδες από τις δώδεκα του Πρέμιερ Λιγκ 1, πιστεύω ότι τρεις απ αυτές δείχνουν να πηγαίνουν μέχρι τέλους για τον τίτλο. Μπλακτάουν Σίτι, Κροάτες και Σκοπιανοί. Το Ολύμπικ δύσκολο να το δω στην πεντάδα αν δεν φέρει στο Μπέλμορ τρεις τέσσερις ποδοσφαιριστές.



Τέσσερις Έλληνες στην καλύτερη ενδεκάδα της 5ης αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ μας κάνει περήφανους. Πόσο μάλλον που σε έναν μόνο αγώνα βρέθηκαν αντιμέτωποι της περασμένη Κυριακή δεκατρία δικά μας παιδιά. Σίγουρα η εφημερίδα Ο ΚΟΣΜΟΣ έχει παίξει πρωταγωνιστικό ρόλο ώστε να αυξηθούν οι Ελληνικές παρουσίες στους αγωνιστικούς χώρους της ανώτερης ποδοσφαιρικής κατηγορίας της ΝΝΟ, με τους συντελεστές- συνεργάτες των αθλητικών μας σελίδων που έχουν πασχίσει γι αυτό, να νιώθουν ικανοποίηση και περηφάνια μαζί..